
ATA DA VIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISTATURA, EM 21-11-2022. 

Aos (21) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes as 

dezenove (19) horas, com a Presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei 

Richwicki e os Vereadores, Nilson Zawadzki, Lindomar Pawlak, Gilmar Geuda, Izidoro 

Hoinoski, Dirceu Glaner, Valdecir Stempkowski e Flávio Luiz Prilla e Leandro 

Golunski. O Presidente iniciou declarando em nome de Deus e em nome da Lei a 

abertura da sessão ordinária. Fez-se um minuto de silêncio pelos falecidos: Zeferino 

Stolarski e Iracema Mocfa e também pela consciência negra no país. A seguir o 

presidente comunicou que a Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável 

ao Projeto de Lei nº 53/2022. Na ordem do dia havia uma ata, uma Emenda Supressiva 

e um Projeto de Lei do Executivo. Inicialmente o Presidente deixou a ata em apreciação. 

Como não houve manifestação o presidente colocou em votação a ata que foi aprovada 

por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Leitura da EMENDA 

SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI Nº 053/2022 – SUPRIME ARTIGO AO 

PROJETO DE LEI 053/2022, COM FIM DE ALTERAR A LEI 1004/2009. Após a 

leitura o presidente deixou em apreciação. Como não houve manifestação o presidente 

colocou a emenda em votação, que foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida 

foi feita a leitura do PROJETO DE LEI Nº 53/2022 – ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ARTIGOS 20 E 23 DO § 2º DO ART. DA LEI MUNICIPAL Nº 1004 DE 20 DE 

OUTUBRO DE 2009, DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE INCENTIVO AO 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CARLOS 

GOMES, CRIA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em 

apreciação, como não houve manifestações o Presidente colocou e votação o projetos 

juntamente com a emenda supressiva e foi aprovado o projeto juntamente com a 

emenda por unanimidade de votos. Encerrando a ordem do dia o Presidente deu abertura 

ao GRANDE EXPEDIENTE. Manifestaram-se consecutivamente os Vereadores: 

Izidoro, Flávio, Lindomar, Leandro, Valdecir, Gilmar e também o Presidente que 

solicitou ao vice que assumisse a mesa para ele também se manifestar na tribuna, onde 

os mesmos cederam também a palavra para seus colegas durante seus tempos de 

manifestações na tribuna, aonde discutiram e comentaram sobre assuntos que teve na 

ordem do dia e sobre assuntos diversos. Em seguida o Presidente reassumiu a mesa e 

como presidente fez algumas colocações devido algumas ocorrências durante as 

manifestações na tribuna e solicitou que não se repetisse mais estes acontecimentos, 

pois disse que deveriam se respeitar e ter o mínimo de educação um com o outro. Assim 

encerrou a sessão convidando a todos e convocando os Vereadores para a próxima 

sessão ordinária no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

e desejou uma boa noite a todos.  


